

Знаете, господа курильщики из истории « [Запахи большого города](#) », я просто восхищаюсь вашей логикой. «От автобуса идут выхлопные газы, и это даёт мне право дымить на окружающих — всё равно же воняет». Скажите, когда у вас грязные полы в квартире, вы их тоже не подметаете, а вываливаете туда пакет с мусором? Всё равно же грязно!

Я отвечу на ваши вопросы.

Вы не понимаете, что транспорт в городе необходим — без него город просто не сможет существовать. И тут действительно никуда не деться, хотя улучшение экологичности двигателей никто не отменял, XXI век на дворе. Ну, допустим. Неизбежное зло, так сказать.

А вот вонючие помойки — какая религия запрещает их обойти? Или не устраивать? Или попросту вздрючить управляющую компанию, потому что следить за санитарным состоянием дома и убирать мусор вовремя — их обязанность. Кто вас принуждает их терпеть?

Бомжа у метро тоже можно обойти. Или, на худой конец, есть полиция, есть сотрудники службы безопасности — опять же, оплаченные нами. Их задача — удалять асоциальных личностей. Обниматься с ними никто вас не заставляет. Да и бомжей на улицах намного меньше, чем любителей подымить.

Кстати, у меня с обонянием всё в порядке. И почему-то те самые граждане с нечищеными зубами попадают крайне редко, максимум раз в два месяца. Наверно, мы в разных метро ездим.

То, что устраивают курильщики некурящим, сравнимо с тем, как если бы кто-то внезапно вывалил мусор на балкон или под дверь. Поймите, ваши драгоценные права никто не задевает. Но с какой стати все должны приобщаться к вашей вредной привычке?

Курите уже у себя дома, правда. Только не ссылайтесь на детей и прочее. Вам же наплевать, кого вы окуриваете на улицах. Наплевать, сколько в вашем доме беременных, аллергиков, просто не выносящих табачный дым. И ваши дети, которых вы таким образом бережёте, имеют на чистый воздух точно такие же права, как и наши.

[Read Full Article](#)